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„I znów do Ojca powrócił…” 
 

  
 

 

Słowo Boże – Łk 24, 46-53 
 

Jezus został uniesiony do nieba 

Jezus powiedział do swoich uczniów: 
«Tak jest napisane: Mesjasz będzie cierpiał i trzeciego dnia zmartwychwstanie; w imię 
Jego głoszone będzie nawrócenie i odpuszczenie grzechów wszystkim narodom, 
począwszy od Jeruzalem. Wy jesteście świadkami tego. 
Oto Ja ześlę na was obietnicę mojego Ojca. Wy zaś pozostańcie w mieście,  
aż będziecie przyobleczeni w moc z wysoka». 
Potem wyprowadził ich ku Betanii i podniósłszy ręce, błogosławił ich. A kiedy ich 
błogosławił, rozstał się z nimi i został uniesiony do nieba. 
Oni zaś oddali Mu pokłon i z wielką radością wrócili do Jeruzalem, gdzie stale 
przebywali w świątyni, wielbiąc i błogosławiąc Boga. 
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Sześć aspektów Wniebowstąpienia 

1. Jak wniebowstąpienie opisują Ewangelie? 
Ewangeliści nie piszą wiele na temat Wniebowstąpienia Jezusa Chrystusa. Święty Mateusz 
w ogóle o nim nie wspomina, święty Jan podaje jako wzmiankę w formie przepowiedni. 
Święty Marek opisuje niezwykłe wydarzenie jednym zdaniem: „Po rozmowie z nimi Pan 
Jezus został wzięty do nieba” (Mk 16, 19).  Odrobinę więcej szczegółów przekazuje  
apostoł Łukasz pisząc: „Potem wyprowadził ich ku Betanii i podniósłszy ręce, błogosławił 
ich. A kiedy ich błogosławił, rozstał się z nimi i został uniesiony do nieba” (Łk 24,51). 
Szczęśliwie są jeszcze Dzieje  Apostolskie, w których czytamy: „Po tych słowach uniósł się 
w ich obecności w górę i obłok zabrał Go im sprzed oczu. Kiedy uporczywie wpatrywali się 
w Niego, jak wstępował do nieba, przystąpili do nich dwaj mężowie w białych          
szatach” (Dz 1,12). 
2. Symboliczne miejsce, z którego Pan wstąpił do nieba 
Rzadko pamiętamy, że Wniebowstąpienie Pana Naszego Jezusa Chrystusa odbyło się na 
Górze Oliwnej. To bardzo symboliczne miejsce – dokładnie w tym samym miejscu 
rozpoczęła się przecież Jego Męka. To tutaj spędzał ostatnie godziny na modlitwie przed 
zdradzeniem Go i pojmaniem. Z tej góry, na której rozpoczęła się Męka Pana Jezusa, 
wzięła początek także Jego wieczna chwała. 

 
3. Pan Jezus zapowiedział odejście do Ojca  
Przy Ostatniej Wieczerzy Chrystus zapowiadał swoje odejście do niebieskiego Ojca. 
Wyjaśniał uczniom nawet, dlaczego jest ono konieczne: „Jezus, widząc, że nadeszła Jego 
godzina przejścia z tego świata do Ojca, umiłowawszy swoich na świecie, do końca ich 
umiłował... wiedząc, że... od Boga wyszedł i do Boga idzie” (J 13, 1-3).  „W domu Ojca 
mego jest mieszkań wiele. Gdyby tak nie było, to bym wam powiedział. Idę przecież 
przygotować wam miejsce. A gdy odejdę i przygotuję wam miejsce, przyjdę powtórnie  
i zabiorę was do siebie, abyście i wy byli tam, gdzie Ja jestem” (J 14, 2-3). „Znacie drogę 
dokąd Ja idę... Jeszcze chwila, a świat nie będzie Mnie oglądał... Słyszeliście, że wam 
powiedziałem: Odchodzę i przychodzę znów do was. Gdybyście Mnie miłowali, 
rozradowalibyście się, że idę do Ojca” (J 14). 
4. Czterdzieści dni wypada w czwartek, a nie w niedzielę 
Pan Jezus wstąpił do Nieba czterdzieści dni po swym Zmartwychwstaniu. Jakby nie liczyć 
zawsze wychodzi, że święto to przypada w czwartek. Tak było przez całe wieki – aż do 
soborowych zmian w kalendarzu liturgicznym. 
Wniebowstąpienie przenoszone jest teraz przez krajowe konferencje Episkopatów na 
niedzielę po tradycyjnym czwartku Wniebowstąpienia. W Polsce decyzję taką podjęto  
w roku 2003. Co ciekawe, protestanci nadal obchodzą to święto w czwartek i mają tego 
dnia prawo do zwolnienia od pracy lub nauki. 
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5. Wniebowstąpienie aktem intronizacji i powtórnego przyjścia 
Wniebowstąpienie jest dniem królewskiej intronizacji Chrystusa, tryumfem, jaki 
przygotowuje swojemu Synowi Bóg Ojciec. To właśnie dlatego w tekstach liturgicznych tak 
wiele radości!   
 Z Dziejów Apostolskich dowiadujemy się również, że Wniebowstąpienie jest poręczeniem 
powtórnego przyjścia Zbawiciela, na które wszyscy czekamy. „Mężowie z Galilei, dlaczego 
stoicie i wpatrujecie się w niebo? Ten Jezus, wzięty od was do nieba, przyjdzie tak samo, 
jak widzieliście Go wstępującego do nieba”. Wniebowstąpienie jest więc nie tylko 
wywyższeniem Pana Jezusa. Gwarantuje nam również wywyższenie i wyniesienie do 
chwały natury ludzkiej. 
6. Znaczenie Wniebowstąpienia dla naszego zbawienia 
W Liście do Hebrajczyków czytamy, że Chrystus wszedł do nieba, aby „wstawiać się za 
nami przed obliczem Boga” (Hbr 9,24). Powrót do Ojca przez wniebowstąpienie był także 
warunkiem zesłania nam Ducha Świętego. Wcześniej jeszcze, Pan Jezus powiedział: 
„Jednakże mówię wam prawdę: Pożyteczne jest dla was Moje odejście. Bo jeżeli nie 
odejdę, Pocieszyciel nie przyjdzie do was. A jeżeli odejdę, poślę Go do was” (J 16, 5-7. 
28).  Bez Wniebowstąpienia Pana Jezusa, nie byłoby więc możliwe zbawienie naszych 
dusz.                                                                                                              www.brewiarz.pl 

Kim jest, a kim nie jest Duch Święty? 
Duch Święty jest najbardziej enigmatyczną Osobą Pisma Świętego, ale nie dawajmy już 
dłużej zwodzić się pozorom:  wiemy o nim – my, czyli Kościół – naprawdę sporo. Dlatego 
nieuprawnione jest zasłanianie się niewiedzą, a jeszcze gorsze ignorancją, gdy o Nim 
mówimy. A to niestety powszechny problem. Kim zatem jest (a kim nie jest) Ten, o którym 
słowami hymnu mówimy „namaszczenie naszych dusz, zdrój żywy, miłość, ognia żar”? 

 
Duch Święty jest Osobą, nie energią 
Sprowadzenie Ducha Świętego do swego rodzaju energii czy mocy to herezja, czyli błąd, 
poważne kłamstwo, zaprzeczenie katolickiej wierze a w konsekwencji grzech. Duch Święty 
– podobnie jak Bóg Ojciec czy Syn Boży – jest Osobą, czyli „indywidualną substancją 
mająca rozumną naturę” by rzec za wczesnochrześcijańskim teologiem Boecjuszem. 
Największymi współczesnymi przeciwnikami tej prawdy, siejącymi spustoszenie  
i dezorientację w umysłach katolików, są świadkowie Jehowy. Uważają oni, że Duch Święty 
jest „czynną siłą Bożą” odzierając Go tym samym z Jego personifikacji, indywidualności 
oraz rozumowości. Nauczanie Kościoła Katolickiego jest jednak klarowne i niezachwiane. 
Duch Święty jest Trzecią Osobą Boską: „Duch Święty działa z Ojcem i Synem od początku 
aż do wypełnienia zamysłu naszego zbawienia. Dopiero jednak w „czasach ostatecznych”, 
zapoczątkowanych odkupieńczym Wcieleniem Syna, zostaje On objawiony i udzielony, 
uznany i przyjęty jako Osoba” (KKK 686). 
Duch Święty jest równy Ojcu i Synowi 
Choć Duch Święty nie jest ani Bogiem Ojcem, ani Synem Bożym, jest tym samym Jedynym 
Bogiem, równym w swej Boskości Ojcu i Synowi. Trzecia Osoba Boska odbiera chwałę  
w ten sam sposób, co cała Trójca i takiej samej chwały się domaga. 
„Ten, którego Ojciec posłał do naszych serc, Duch Jego Syna, jest rzeczywiście Bogiem. 
Współistotny Ojcu i Synowi, zarówno w wewnętrznym życiu Trójcy, jak i w Jej darze miłości 
dla świata, jest od Nich nierozdzielny”. (KKK 869)   
Duch Święty jest „duszą Kościoła”, a nie jedynie Jego towarzyszem 
Niejako konstytuując Kościół w dniu Zesłania Duch Święty stał się Jego szczególnym  
i jedynym w swoim rodzaju protektorem. Jego aktywna obecność i działalność  
w Mistycznym Ciele Chrystusa nie są jedynie – jak chcieliby niektórzy – cichym, 
niezaangażowanym towarzyszeniem polegającym na podnoszeniu morale. Trzecia Osoba 
Trójcy Świętej nieustannie umacnia Kościół, jest gwarantem Jego jedności, pobudza 
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sumienia wiernych i uczy nas prawdziwej pobożności. 
 Duch Święty nie jest „przyjaznym duszkiem” a potężnym strażnikiem depozytu 
wiary i Ludu Bożego. 
„Duch przygotowuje ludzi, uprzedza ich swoją łaską, aby pociągnąć ich do Chrystusa. On 
ukazuje im zmartwychwstałego Pana, przypomina im Jego słowa i otwiera ich umysły na 
zrozumienie Jego Śmierci i Jego Zmartwychwstania. Uobecnia im misterium Chrystusa, 
szczególnie w Eucharystii, aby pojednać ich z Bogiem i doprowadzić do komunii z Nim, aby 
przynosili „obfity owoc”. 
 Duch Święty nie wybiera papieża 
W świadomości wielu wiernych to Duch Święty osobiście wybiera kolejnych papieży. Nic 
bardziej mylnego! Co prawda jako Wielki Dobroczyńca Kościoła ofiarowuje zgromadzonym 
w trakcie konklawe kardynałom wszelkich potrzebnych łask do jak najlepszego wyboru, 
niemniej ceniąc ludzką wolną wolę nie nagina jej, co w skrajnych przypadkach skutkować 
może wyborem wbrew Jego własnej woli. 
W 1997 roku ówczesny prefekt Kongregacji Nauki Wiary, kard. Joseph Ratzinger, tłumaczył 
to zagadnienie w następujący sposób: „Duch Święty nie tyle trzyma rękę na pulsie, ile pełni 
rolę dobrotliwego nauczyciela, zostawiając nam swobodę działania, ale nie spuszczając 
nas z oka. Rolę Ducha Świętego należy rozumieć bardziej elastycznie. On nie narzuca, na 
którego kandydata mamy głosować. Zapewne chroni nas tylko przed tym, abyśmy 
wszystkiego nie zaprzepaścili”.  
Grzechy przeciwko Duchowi Świętemu nie mogą być przebaczone 
O tym jak ważną Osobą jest Duch Święty świadczą słowa Pana Jezusa zapisane przez 
niemal wszystkich Ewangelistów, m.in. przez św. Marka: „Zaprawdę, powiadam wam: 
wszystkie grzechy i bluźnierstwa, których by się ludzie dopuścili, będą im odpuszczone.  
Kto by jednak zbluźnił przeciw Duchowi Świętemu, nigdy nie otrzyma odpuszczenia, lecz 
winien jest grzechu wiecznego. – Każdemu, kto mówi jakieś słowo przeciw Synowi 
Człowieczemu, będzie przebaczone, lecz temu, kto bluźni przeciw Duchowi Świętemu, nie 
będzie przebaczone”. 
Katolicki katechizm rozróżnia i wymienia sześć grzechów przeciwko Duchowi Świętemu. 
Są to: rozpaczanie o łasce Bożej, zuchwałe grzeszenie przeciwko Miłosierdziu Bożemu, 
sprzeciw wobec prawdy chrześcijańskiej, zazdroszczenie bliźniemu łaski Bożej, 
zatwardziałość serca wobec zbawiennych napomnień oraz rozmyślne trwanie  
w niepokucie. 
Warto o tym pamiętać. Szczególnie w czasach, gdy grzechy te cieszą się niezwykłą 
popularnością… 
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Żywy Różaniec 
Intencje Papieskie 2025: 
 
 

CZERWIEC -O wzrost wrażliwości na świat 
Módlmy się, aby każdy z nas znajdował pocieszenie w osobistej relacji z Jezusem, 
a z Jego Serca czerpał wzór współczującej miłości do świata. 
LIPIEC -O coraz lepsze rozeznawanie 
Módlmy się, abyśmy umieli coraz lepiej rozeznawać, by dobrze wybierać drogi życia 
i odrzucać to, co oddala nas od Chrystusa i Ewangelii. 
SIERPIEŃ -O umiejętność życia wspólnego 
Módlmy się, aby społeczności, których współegzystencja wydaje się bardzo trudna, 
nie ulegały pokusie konfrontacji z powodów etnicznych, politycznych, religijnych 
czy ideologicznych. 
WRZESIEŃ -O odnowienie naszych relacji ze stworzeniem 
Módlmy się, abyśmy inspirowani przykładem św. Franciszka, zrozumieli wzajemną 
zależność wszystkich stworzeń, kochanych przez Boga, godnych miłości i szacunku. 
PAŹDZIERNIK -O współpracę między wyznawcami różnych tradycji religijnych 
Módlmy się, aby wyznawcy różnych tradycji religijnych współpracowali ze sobą na rzecz 
obrony i budowania pokoju, sprawiedliwości oraz braterstwa. 
LISTOPAD -O umiejętność zapobiegania samobójstwom 
Módlmy się, aby osoby, które doświadczają pokusy popełnienia samobójstwa, znalazły 
w swoich wspólnotach potrzebne im wsparcie, pomoc oraz miłość i otworzyły się na piękno 
życia.  
GRUDZIEŃ -Za chrześcijan żyjących na terenach objętych konfliktami 
Módlmy się, aby chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub konfliktu, szczególnie na Bliskim 
Wschodzie, byli siewcami pokoju, nadziei i pojednania.  
 

Święta Katarzyna ze Sieny  
Była znana z głębokiego oddania Matce Boskiej i odmawiania Różańca, co było dla niej 
ważną częścią jej duchowości. Odmawianie Różańca było dla niej sposobem na 
nawiązanie bliższego związku z Jezusem i Maryją, a także na modlitwę za świat.  

Oto kilka aspektów, które pokazują jej związek z Różańcem: 
-Jej modlitwa była pełna miłości i nadziei, co można 
zauważyć w jej zapisach i akcydesach, np. w intencjach 
modlitwy za pokój w Europie i jedność. 
-Święta Katarzyna odmawiała Różaniec podczas swoich 
codzienne czynności, np. podczas chodzenia po 
schodach, przyklękając na każdym stopniu. 
-Święta Katarzyna używała Różańca jako formy modlitwy  
i wstawiennictwa w trudnych czasach, np. modląc się za 
uzdrowienia i cuda. 
-Odmawianie Różańca pomagało św. Katarzynie  
w głębszym rozumieniu tajemnic wiary i nawiązaniu 
bliższego związku z Bogiem. 
-Święta Katarzyna uważała, że Różańce mogą służyć 
jako forma ochrony przed złem. 
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INTENCJE MSZALNE – Czerwiec 2025 
Niedziela 1 czerwca Poniedziałek 16 czerwca 

800 
1) Za + Mirosława Kurpas w 3 rocz. śmierci 
2) Za + Stanisławę Bialik (1 gr.) 800 Za + Stanisławę Bialik (16 gr.) 

1000 

W int. rodziców i chrzestnych Emily 
Wrońskiej, która po Mszy św. otrzyma 
łaskę chrztu św. Wtorek 17 czerwca 

1430 
Za + Mieczysława Bugajskiego, ++ rodziców 
z obu stron i za ++ krewnych 800 Za + Stanisławę Bialik (17 gr.) 

Poniedziałek 2 czerwca Środa 18 czerwca 
800 1) Za ++ Członków Żywego Różańca 

2) Za + Stanisławę Bialik (2 gr.) 800 a + Stanisławę Bialik (18 gr.) 
Wtorek 3 czerwca Czwartek 19 czerwca 

800 
1) W int. emerytów, rencistów i chorych 
2) Za + Stanisławę Bialik (3 gr.) 800 Za + Stanisławę Bialik (19 gr.) 

Środa 4 czerwca 1000   

800 

1) W int. Moniki i Roberta Jamka z okazji 20 
rocz. ślubu 
2) Za + Stanisławę Bialik (4 gr.) 1430   

Czwartek 5 czerwca Piątek 20 czerwca 

1800 

1) O nowe, święte i liczne powołania 
kapłańskie, zakonne i misyjne 
2) Za + Stanisławę Bialik (5 gr.) 1800 Za + Stanisławę Bialik (20 gr.) 

Piątek 6 czerwca Sobota 21 czerwca 
1800 1) Dziękczynna za dar chrztu świętego 

2) Za + Stanisławę Bialik (6 gr.) 1800 
1) Za + męża Pawła, + brata Jana i za ++rodziców 
2) Za + Stanisławę Bialik (21 gr.) 

Sobota 7 czerwca Niedziela 22 czerwca 
800 1) W int. Członków żywego Różańca 

2) Za + Stanisławę Bialik (7 gr.) 800 
1) Za + Alojzego Ciszewskiego 
2) Za + Stanisławę Bialik (22 gr.) 

1800 
W int. Barbary i Michała Szydrzysko z okazji 
5 rocz. ślubu 1000 Za + Marka Dziub 

Niedziela 8 czerwca 1430 Za + Annę w pamiątkę urodzin 

800 
1) Za + Artura Gierlotka w 7 rocz. śmierci 
2) Za + Stanisławę Bialik (8 gr.) Poniedziałek 23 czerwca 

1000 Za + Leokadię i za ++ z rodziny 800 Za + Stanisławę Bialik (23 gr.) 

1430 
Za + Konrada w rocz. śmierci, + jego żonę 
Annę Wtorek 24 czerwca 

Poniedziałek 9 czerwca 800 Za + Stanisławę Bialik (24 gr.) 
800 Za + Stanisławę Bialik (9 gr.) Środa 25 czerwca 
Wtorek 10 czerwca 800 Za + Stanisławę Bialik (25 gr.) 
800 Za + Stanisławę Bialik (10 gr.) Czwartek 26 czerwca 

Środa 11 czerwca 1800 
1) Za + Jana w pamiątkę imienin 
2) Za + Stanisławę Bialik (26 gr.) 

800 Za + Stanisławę Bialik (11 gr.) Piątek 27 czerwca 
Czwartek 12 czerwca 1800 Za + Stanisławę Bialik (27 gr.) 
1800 Za + Stanisławę Bialik (12 gr.) Sobota 28 czerwca 

Piątek 13 czerwca 1800 
1) Za + Elżbietę Drob 
2) Za + Stanisławę Bialik (28 gr.) 

1800 
1) W int. Czcicieli Matki Bożej Fatimskiej 
2) Za + Stanisławę Bialik (13 gr.) Niedziela 29 czerwca 

Sobota 14 czerwca 800 Za + Stanisławę Bialik (29 gr.) 
1800 Za + Stanisławę Bialik (14 gr.) 1000   
Niedziela 15 czerwca 1430 Za + Erwina Świergot w rocz. śmierci 
800 Za + Stanisławę Bialik (15 gr.) Poniedziałek 30 czerwca 

1000 
W int. Krystyny i Ludwika Kołodziejczyk z 
okazji 50 rocz. ślubu 800 Za + Stanisławę Bialik (30 gr.) 

1430 
Za + Franciszka Kędzioła, + żonę Czesławę i 
za ++ rodziców 
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Kącik kulinarny 
 

Dziś „LECZO” 
SKŁADNIKI:  
500 g cukinii 
350 g fasolki szparagowej 
400 g pieczarek 
5 kiełbasek cienkich 
700 g passaty pomidorowej (duży słoik) 
1 puszka pomidorów 
1 cebula 
2 ząbki czosnku 
2 łyżki oleju 
Sól, pieprz, sos sojowy, oregano, papryka mielona 
 
WYKONANIE: 
Na rozgrzanym oleju podsmaż posiekaną w piórka cebulę, przeciśnięty przez 
praskę czosnek oraz pokrojoną w kostkę kiełbasę. 
Co jakiś czas całość mieszaj i po około 5 minutach dodaj passatę pomidorową, 
pomidory z puszki, pokrojoną cukinię, pokrojoną fasolkę szparagową i pieczarki. 
Całość wymieszaj i gotuj do miękkości warzyw – czyli około 20 minut.  
W międzyczasie leczo dopraw solą, pieprzem, sosem sojowym, oregano i mieloną 
papryką. Smacznego!!! 

 

 

 Kącik humoru   
 

- Szef dał mi dzisiaj do wypełnienia 
ankietę o nim i powiedział, że jest 
anonimowa. Pracuję w dużej 
korporacji, więc postanowiłem niczego 
nie ukrywać i szczerze napisać co  
o nim myślę. Przecież to anonimowa 
ankieta, wiec nigdy się nie dowie, kto 
to napisał. 
Podczas przerwy na lunch zapytałem 
paru kolegów, co napisali w ankiecie. 
Wszyscy byli zdziwieni: 
- W jakiej ankiecie? 
Któregoś razu córka zapytała: 
– Mamo, dlaczego zawsze ucinasz 
górę i dół mięsa na pieczeń? 
– Bo tak robiła babcia. 
Po chwili: 
– Babciu, dlaczego zawsze ucinałaś 
górę i dół mięsa na pieczeń? 
– Bo tak nauczyła mnie moja mama. 
Po chwili: 
– Prababciu, dlaczego zawsze 
ucinałaś górę i dół mięsa na pieczeń? 
– A, bo miałam małą brytfannę. 
 

Już nigdy nie pójdę oddać krwi! Tak każdego 
namawiają, żeby oddawać krew, a kiedy już 
poszedłem, zadawali mnóstwo idiotycznych 
pytań: 
— Czyja to krew? Skąd? Dlaczego w 
wiadrze?  
Jechał chłop wozem i uderzył konia batem. 
Koń odwraca łeb i mówi: 
– Jak mnie jeszcze raz uderzysz, to ci tak  
z kopa oddam, że się w lustrze nie poznasz! 
Chłop zdziwiony: 
– Pierwszy raz w życiu słyszę, żeby koń 
mówił! 
– Ja też – dodał siedzący obok pies. 
Nauczycielka pyta dzieci: 
— Jakie macie zwierzęta w domach? 
— Ja mam psa. 
— Ja mam kota. 
— Ja mam kurczaka w zamrażarce! 
W kinie: 
-Dwa bilety proszę. 
-Hobbit? 
-Nie żona. 

   
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HARMONOGRAM SPRZĄTANIA KOŚCIOŁA  

Sobota 7 czerwca 2025  

Kędzia Irena 

Majowska Dorota 

Kamińska Gabriela 

Sobota 21 czerwca 2025 

Lebek Sylwia 

Lebek Marek 

Zbroja Agnieszka 

Sobota 5 lipca 2025 

Krzepina Ryszarda 

Suchanek Marzanna 

Bubała Celina 

Sobota 19 lipca 2025 

Zaczek Katarzyna 

Zaczek Mirosława 

Goliasz-Celder Magdalena 

Sobota 2 sierpnia 2025 

Kawka Zofia 

Wróblewska Zofia 

Tyrała Janina 

Sosna Jadwiga 

Sobota 16 sierpnia 2025 

Piwowarczyk Ilona 

Górska Aleksandra 

Przybyła Ewelina 

Sobota 30 sierpnia 2025 

Górny Grażyna 

Wawrzynek Agnieszka 

Jamka Monika 

Sobota 13 września 2025 

Kołodziejczyk Krystyna 

Świerczyńska Małgorzata 

Rzepiak Danuta 

Sobota 27 września 2025 

Kubis Karolina 

Kubis Lidia 

Juroszek Agnieszka 
 

Jeżeli danej grupie podany termin nie odpowiada to proszę zamienić się między grupami we 
własnym zakresie (harmonogram również na stronce parafialnej) 
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